1. Rozwigz poprawnie dziatania, nastepnie w puste kratki wstaw odpowiedni
znak: mniejszosci, wiekszosci, lub réwnosci. Do wszystkich dziatah przypisane sa
litery. Litere z wiekszego wyniku wpisz w kratkach z liniami ponizej.

Jesli wyniki w dwdch dziataniach beda takie same, w hasle nie wpisuj zadnej
litery. Litery przypisane do wiekszych wynikéw utworzg hasto. Powodzenia!

1. [C 3-5= 2-4= S
2. NS 8:2= 8:3= M-
3. [A /4= 0-3= O
4 [D]  152= 30-1=[ ]| W
5, 3-4= 5-2= E
6. L 2:2= 5-1= E
7 S 4.-5= 6-3= B)
8. 5:5= 5:6= T
9 [ B 5:2= 10-1= =
10. FA 2:9= 4-6= -VH
11. (O /-3= 8:1= K-
12. R 2-3= 3-3= T
13. 2:06= 4-4= Y
14, L 3-9= 10-2= B
15. 10-3= 6-2= C
16. 7-2= — 4.7 = V]
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